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Γάλλος με σύνδρομο Ντάουν έλαβε 30.000 
κάρτες για τα γενέθλιά του
/ Γενικά

Όταν η μητέρα ενός Γάλλου με σύνδρομο Ντάουν κάλεσε τους φίλους της στο 
Facebook, να στείλουν μια ευχετήρια κάρτα για τα 30α γενέθλια του γιου της, δεν 
μπορούσε να φανταστεί με τίποτε τι θα ακολουθούσε. Ο Μανουέλ Παρισό έκλεισε 
τα 30 του χρόνια στις 22 Νοεμβρίου και έλαβε πάνω από 30.000 ευχετήριες 
κάρτες.

Μέχρι τα γενέθλια του Μανουέλ Παρισό, το περασμένο Σάββατο, έφτασαν στο 
σπίτι τόσες επιστολές στο σπίτι της οικογένειας στο Καλέ της βόρειας Γαλλίας, 
που χρειάστηκε να τις αποθηκεύσουν στο γκαράζ ενός γείτονα.  «Δεν καταλαβαίνω 
γιατί το  θέμα πήρε τόσο μεγάλες διαστάσεις. Ο Μανουέλ είναι σαν κι εμάς, 
συγκινήθηκε μέχρι δακρύων» δήλωσε η μητέρα του Ζακλίν Παρισό.  Όλα ξεκίνησαν 
στις 3 Νοεμβρίου, όταν η μητέρα, εργαζόμενη σε κέντρο φροντίδας παιδιών, είπε 
στον άντρα της: «Θα γιορτάσουμε τα γενέθλια του Μανουέλ φέτος».

Έτσι, η Ζακλίν Παρισό και ο σύζυγός της δημοσίευσαν το παρακάτω μήνυμα στη 
σελίδα τους στο Facebook, με την ελπίδα να το προσέξουν μερικοί φίλοι:  «Ο γιος 
μου Μανουέλ, θα γίνει 30 ετών στις 22 Νοεμβρίου. Έχει σύνδρομο Ντάουν. Σας 
γράφω για να σας ζητήσω να αφιερώσετε λίγα λεπτά και να του στείλετε μια 
μικρή κάρτα και να διαδώσετε αυτή την πληροφορία στους φίλους σας για να μην 
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‘σπάσει’ η αλυσίδα. Σας ευχαριστώ όλους για την χειρονομία, που θα κάνει τον 
Μανού μου τόσο ευτυχισμένο».

 

Οι κάρτες άρχισαν να έρχονται κατά δεκάδες στην αρχή, και στη συνέχεια 
εξαπλώθηκαν σε εκατοντάδες και μάλιστα από όλο τον κόσμο. Σύντομα ο 
ταχυδρόμος δεν μπορούσε να τις παραδώσει όλες και άρχισαν να καταφτάνουν με 
φορτηγό.  «Έγινε χαμός αμέσως» δήλωσε η μητέρα. «Είχαμε κάποιες ενοχλήσεις 
μέσω Facebook γιατί το κείμενο διαδόθηκε σε πάνω από 120.000 ανθρώπους και 
υπήρξαν κάποιοι που σκέφτηκαν ότι μπορεί να επρόκειτο για κάποια επιχείρηση ή 
μια απάτη».  Η απάντηση ήταν παγκόσμια. «Λάβαμε κάρτες από παντού: Σρι Λάνκα, 
Σικάγο, Χονγκ Κονγκ, ενώ ορισμένες είχαν και παιδικές ζωγραφιές » δήλωσε η 
μητέρα, προσπαθώντας να συγκρατήσει τα δάκρυά της. Το Σάββατο, οι κάρτες 
έφτασαν στο σύνολο τις 30.000 και ορισμένες περιελάμβαναν κουτιά με 
σοκολατάκια, μπρελόκ κλειδιών ακόμη και κέικ. Η οικογένεια υπόσχεται να 
διαβάσει όλες τις κάρτες και να τις κρατήσει ωστόσο δε θα «απαντήσουμε σε 
όλες» δήλωσε η μητέρα χαμογελώντας.
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